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Адвокати Митрополита Амфилохија 
Тужилаштву: Бићемо упорни да се ово изведе 
до краја на чистац

Адвокати Драган Шоћ и Божо Милоњић, браниоци Његовог 
високопреосвештенства Митрополита црногорско-приморског г. Амфилохија, 
затражили су од Основног државног тужилаштва у Подгорици информацију 
да ли су предузимане мјере и које по питању противправног задржавања 
Митрополита Амфилохија, приликом давања изјаве у својству грађанина, у ЦБ 
Подгорица 22. јуна 2020. године.

Текст објављујемо у цјелости:

ОСНОВНО ДРЖАВНО ТУЖИЛАШТВО ПОДГОРИЦА

Н/Р: Руководиоцу
Поштовани/а:

22.06.2020. године упутили смо представку Тужилачком савјету и указали на, 



по нашем миишљењу, незаконито понашање тужиоца Боричића у поступку 
давања изјаве грађанина- Митрополита црногорско-приморског, господина 
Амфилохија, а поводом наводног кршења мјера НКТ.

Тужилац Боричић је сјутрадан реаговао на нашу представку изјавом да је он 
свој посао завршио око 13:50 часова и да је наложио да се Митрополит пусти, 
а полиција да поднесе кривичну пријаву. Код таквог изјашњења тужиоца, 
јасно је да је почињено кривично дјело противправно лишење слободе, а које 
се гони по службеној дужности. Наравно, уколико тужилац говори истину, јер 
је Митрополит задржан док није истекло пуних 6 сати од времена када је 
приступио давању изјаве, о чему свједочи записник о његовом саслушању.

Имајући у виду наведено, очекивали смо да тај орган поднесе кривичну 
пријаву против надлежних лица Управе полиције ПЈ Подгорица који су 
злоупотријебили службена овлашћења и противправно задржали 
Митрополита од 13:52ч до 17:15ч, када су га пустили. Или, да се против 
тужиоца предузму одговарајуће дисциплинске мјере, уколико он није говорио 
истину. Било како било, једна од ове двије ствари је морала бити предузета. 
Како ни до данас, по нашем сазнању, по овоме питању ништа урађено, то 
овим путем тражимо од Вас да нас хитно извијестите да ли су предузимане 
било какве мјере и које.

Обавјештавамо Вас да ћемо бити врло упорни да се ово изведе до краја на 
чистац у интересу владавине права и заштите достојанства свакога 
грађанина којему се нешто слично може десити.

У Подгорици, 15. 07. 2020. године

Браниоци

Драган Шоћ и Божо Милоњић

mitropolija.com

https://mitropolija.com/2020/07/16/advokati-mitropolita-amfilohija-tuzilastvu-bicemo-uporni-da-se-ovo-izvede-do-kraja-na-cistac/

